

带着孩子加个有意义的“班”

进减河湿地沙滩上捡垃圾

本报6月24日讯(记者 王金强 见习记者 张晓琳)“端午小长假,请爱护景区环境”,这对百姓城管来说,可不是一句空洞的口号。24日上午,本报联合经济技术开发区城管执法局在减河湿地风景区开展捡垃圾活动,近十名百姓城管或带着孩子或邀上朋友到景区捡垃圾。

一场大雨后,德州减河湿地风景区空气清新,十分宜人。24日一大早,就有不少市民到景区散步、拍婚纱照或到人造沙滩边戏水。“景区真干净,谁忍心往里面扔垃圾呢?”11岁的胡晓涵边说边从地上捡起废塑料袋。

在景区的人造沙滩边,数十名游客在沙滩上踏着沙地戏水或挖沙子玩。“这里有白色污染的垃圾虽然不多,雪糕棍还不少,万一赤脚踏沙的游客划破了脚就不好了。”百姓城管徐女士说着,从沙滩上一根根地捡起雪糕棍,扔进景区的垃圾桶。

上午10点多,百姓城管沿着白河大桥往人造沙滩转了个来回,每个人都捡回一袋垃圾。“这个路上再多设几个垃圾桶就好了!”“节假日大家都爱去景区,希望我们的行为能带动大家,爱护景区环境。”百姓城管边捡垃圾边向景区工作人员表达自己的看法。

统一的红色马甲,到处搜寻垃圾,百姓城管在景区里的一举一动十分惹眼。很多市民看见百姓城管的志愿行为,纷纷表达出赞赏的态度。市民李先生说:“大热天的,来公园捡垃圾,也是提醒我们来玩的时候不乱扔垃圾。”

经济技术开发区城管执法局的工作人员告诉记者,减河湿地风景区改造成功后,大大地改善了周边环境,这里已经成为市民和外地游客节日里经常游玩的地方,但总有些游客会随手扔垃圾。百姓城管用自己的行动,倡导游客善待景区环境,值得支持。



百姓城管走进减河湿地风景区捡垃圾。本报记者 王金强 摄

●现场

11岁“小城管”
脚底磨出水疱

“能捡到垃圾才有成就感,才不虚此行嘛。”胡晓涵是当天最小的“百姓城管”队员,她才上小学五年级。在景区内的人造沙滩上,细心的百姓城管们发现上面有很多冰棒棍、竹签,大家都纷纷动手捡起地上的垃圾。胡晓涵也跑前跑后捡垃圾,或者帮大伙把捡来的垃圾收集起来。

从白桥大桥到人造沙滩,再沿着景区公路一

路找垃圾,活泼的胡晓涵在这1000多米远的行程中,给大家带来了不少欢乐。然而,快出景区时,胡晓涵自己却皱起了眉头。

“光顾着满处找垃圾了,不知道怎么就磨破了,不过值了!”胡晓涵说,直到捡完垃圾,她才发现自己脚上已经磨出了一个水疱。虽然脚破了,但她仍坚持自己走到景区外的停车场。

老志愿者张玉梅
介绍朋友来参与

百姓城管张玉梅是第二次参加“百姓城管”活动,从2009年参加全运会志愿者至今,已经有3年的志愿者经历了。她告诉记者,她非常热衷于参加公益活动的原因是,一方面可以尽自己所能去做有意义的事情,另一方面也能更加丰富自己的生活经历。她还非常热心地把身边的好朋友介绍来参加百

姓城管活动。“除了脚印什么也别留下,除了回忆或照片什么也别带走。”百姓城管倡议说,节日里去景区是一种享受,市民也应该学会善待景区环境,随手捡起地上的纸屑垃圾,给景区留下一个清洁的环境。

(记者 王金强 见习记者 张晓琳)